

各位

会社名 ぴあ株式会社

代表者名 代表取締役社長 矢内 廣

(コード: 4337、東証プライム)

問合せ先 専務取締役コーポレート担当 吉澤保幸

(TEL. 03-5774-5320)

## 譲渡制限付株式としての新株式発行に係る発行価額等の確定に関するお知らせ

当社が2022年11月10日開催の取締役会により決定し、同日付で公表した譲渡制限付株式としての新株式発行(以下「本新株発行」といいます。)に関し、発行価額等が下記のとおり確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

(1) 発行価額	1株につき 3,285円
(2) 発行価額の総額	40, 405, 500円

本新株発行の発行価額(払込金額)は、今年度はより恣意性を排除した価格とするため、①2022年11月10日から2022年11月17日までの各取引日の東京証券取引所における当社の普通株式の終値の平均値(終値のない日数を除き、1円未満の端数を切り上げます。)である3,255円及び②2022年11月9日(取締役会決議日の前営業日)の終値である3,285円のうち、より高い金額である3,285円といたしました。当該発行価額(払込金額)の算出方法によれば、発行価額(払込金額)は、本新株発行に係る取締役会決議日の直前の市場株価であることから、対象者にとって特に有利な価額には該当しないと考えております。

その他の本新株発行の内容については、2022年11月10日付で公表した内容から変更はありません。本新株発行の概要については、2022年11月10日付「譲渡制限付株式としての新株式発行に関するお知らせ」をご参照ください。

以上